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Україна отримала грант URTF № TF0C5794 від Міжнародного банку реконструкції та 
розвитку (МБРР) в доларах США для фінансування програми «Підвищення доступності та 
стійкості освіти в умовах кризи в Україні» і має намір використати частину отриманих коштів 
на здійснення платежів за договором LEARN-2.1-UIED-AUDIT «Аудит УІРО».  
 
Міністерство освіти і науки України запрошує кваліфіковані компанії (далі –  Консультант 
або Учасник) подати запечатані пропозиції для надання наступних консультаційних Послуг: 
Проведення аудиту діяльності, розробки інституційної стратегії та плану її імплементації для 
державної установи "Український інститут розвитку освіти" (далі - Послуги). Детальна 
інформація про Послуги наведена в Технічному завданні (Розділ 7) Запиту на подачу 
пропозицій. 
 
Відбір консультаційної фірми здійснюватиметься за методом відбору на основі якості та 
вартості (Quality and Cost-based Selection - QCBS) на основі спрощеної технічної пропозиції, 
як вказано в даному Запиті на подання пропозицій (далі - ЗПП), відповідно до Правил 
закупівель Світового банку для позичальників інвестиційних проектів, у редакції від вересня 
2025 року (далі «Правила закупівель»), доступних на веб-сайті www.worldbank.org  
 
Передбачувана тривалість надання послуг складає 5 (п’ять) місяців з дати підписання 
договору. 
 
МБРР вимагає дотримання Керівництва Банку щодо боротьби з корупцією та його чинної 
політики та процедур щодо санкцій, як викладено в Рамковій системі санкцій Групи 
Світового банку. У подальшому дотримуючись цієї політики, Учасники повинні дозволити та 
вимагати від своїх агентів (якщо це заявлено чи ні), субпідрядників, субконсультантів, 
постачальників послуг, постачальників і персоналу дозволити Банку перевірити всі рахунки, 
записи та інші документи, що стосуються запрошення до подання цінових пропозицій та 
виконання договору (у разі присудження), а також для їх перевірки аудиторами, 
призначеними Банком.  

Звертаємо увагу зацікавлених учасників на Розділ III, пункти 3.14, 3.16 та 3.17 Положення 
про закупівлі Світового банку для позичальників інвестиційного проєктного фінансування 
від вересня 2025 року, у яких викладено політику Світового банку щодо конфлікту інтересів. 
 
Технічна пропозиція консультантів оцінюватиметься у двох частинах. Нижче наведені  
обов'язкові критерії, яким повинні відповідати консультанти. Технічні пропозиції 

1 
 

http://www.worldbank.org


консультантів, які не відповідають критеріям, наведеним нижче, не будуть оцінюватися, а 
пропозиція буде відхилена: 
 

-​ Консультант повинен бути авторитетною консалтинговою фірмою/групою 
консультантів із підтвердженими знаннями та мати щонайменше п’ять (5) років 
підтвердженого досвіду у сфері інституційного розвитку та/або організаційного 
аудиту; 

-​ Щонайменше два аналогічних завдання за останні 5 років; 
-​ Середній річний оборот за останні два (2) роки — не менше ніж 50,000 доларів США. 

 
Консультанти можуть об'єднуватися з іншими фірмами для підвищення своєї кваліфікації, 
але повинні чітко вказувати, чи є об'єднання у формі спільного підприємства та/або 
субконсалтингової компанії. У випадку спільного підприємства всі партнери спільного 
підприємства несуть солідарну відповідальність за весь договір, якщо їх буде обрано. 
 
Зацікавлені правомочні учасники можуть отримати додаткову інформацію, повний комплект 
Запиту на подачу пропозицій, включаючи технічне завдання, форму подачі пропозиції та 
форму договору, а також ознайомитися з умовами подачі пропозицій за запитом на 
електронну адресу oleksandr.radchenko@uiherp.org (Тема: LEARN-2.1-UIED-AUDIT ЗАПИТ 
НА ПОДАЧУ ПРОПОЗИЦІЙ) або за наступним посиланням: 
 
     LEARN-2_1-UIED-AUDIT_RFP_ukr.pdf
 
Пропозиції мають надійти на зазначену нижче адресу до 12:00 за місцевим часом 30 квітня 
2026 року. Подача пропозицій в електронній формі не допускається. Пропозиції, що 
надійшли пізніше, будуть відхилені. 
 
Міністерство освіти і науки України 
 
До уваги:​ Олександра Радченка, Спеціаліста із закупівель 
Адреса: ​ ​ Київ, бул. Шевченка, 16, каб.215 
Поштовий індекс:     01601 
Місто: ​ ​ Київ 
Країна:​ ​ Україна 
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